



國立曾文農工校長徐文法（中）與各校長交換辦學理念。（陳明陸攝）

六校長辦學座談 獲肯定

與會者獲益良多

〔記者陳明陸台南報導〕國立曾文農工校長徐文法、黎明高級中學校長羅家強、下營國中校長胡雅棠、西港國中校長林永上、港東國小校長陳建宏以及紀安國小校長賴實華等六位校長於昨日上午在麻豆區進行座談，交換創新的辦學新理念，由於其辦學成果皆獲教育當局肯定，在場教育界人士對於座談內容皆表實用精彩，也對在場校長的用心辦學表現表示敬佩之意。

據瞭解：國立曾文農工校長徐文法，到任即不斷強化升學目標，三月中旬學生獲錄取繁星大學者十人以上，該校排球隊參加全國性比賽，也傳來獲冠軍的好消息。

黎明中學校長羅家強指出：該校是南區私

立明星學校，每年參加大學學測錄取率極高，且不乏滿分者，升學率相當高，表現深獲家長讚賞。

下營國中校長胡雅棠也表示：該校參加大台南市各項比賽，成績通常是包辦第一至三名內，表現亮眼，獲得學生家長肯定。

西港國中校長林永上、港東國小校長陳建宏和麻豆紀安國小校長賴實華也因不斷提昇教學品質，而且突破創新科技辦學，獲得輝煌的教學成果，表現贏得家長一致敬佩。

這六位校長各自發表辦學成果特色並進行意見交流，精闢的對話內容讓與會教育界人士也深感獲益良多。